Информация о создании специальных условий для обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов в ГАПОУ МО «МОМК им. С.С. Прокофьева»”

         В ГАПОУ МО «МОМК им. С.С. Прокофьева» созданы условия для беспрепятственного доступа лиц с ОВЗ и (или) инвалидов в здание, кабинеты, туалетные комнаты, столовую, спортивный зал, концертный зал, а также пребывание в указанных помещениях. Здание колледжа оснащено тактильными табличками, вывесками, тактильной мнемосхемой на стойке (первый этаж), тактильными мнемосхемами на этажах, кнопками вызова помощи, контрастными фотолюминесцентными пиктограммами.
         На территории колледжа предусмотрены парковочные места для инвалидов и лиц с ОВЗ, обозначенные специальными знаками.
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        Учебные и практические занятия инвалидов и лиц с ОВЗ проходят в кабинетах, приспособленных для пользования инвалидами и лицами с ОВЗ. 

Подробнее об учебных аудиториях

Информация о библиотеке, спортивном зале, об условиях питания, о специальных условиях охраны здоровья.
Библиотека колледжа площадью 63 кв. м. расположена на 1 этаже и доступна для посещения инвалидов и лиц с ОВЗ. В библиотеке предусмотрено место для занятий инвалидов и лиц с ОВЗ, оснащенное компьютером с выходом в Интернет.
Спортивный зал площадью 160 кв. м расположен на 1 этаже и доступен для посещения инвалидов и лиц с ОВЗ. В зале имеется спортивное оборудование для проведения занятий.
Буфет расположен на 1 этаже и доступен для посещения инвалидов и лиц с ОВЗ. 
Медицинский блок также находится на 1 этаже и доступен для посещения инвалидов и лиц с ОВЗ для оказания первой медицинской доврачебной помощи.
Информация о доступе к приспособленным информационным системам, информационно-телекоммуникационным сетям и электронным образовательным ресурсам, о специальных технических средствах обучения и воспитания.

         По заявкам инвалидов и обучающихся с ОВЗ или преподавателей, работающих с обучающимися с ОВЗ, осуществляется приобретение технических средств, необходимых для организации образовательного процесса для инвалидов и обучающихся с ОВЗ.
       
В целях обеспечения создания открытой образовательной среды для инвалидов и обучающихся с ОВЗ в колледже проводится инвентаризация состояния материально-технической базы образовательного процесса для инвалидов и обучающихся с ОВЗ, по результатам которой при необходимости организуются закупки необходимого оборудования.

В колледже доступен высокоскоростной выход в сеть Интернет, в том числе беспроводной (WiFi сеть).

       Перечень электронных образовательных ресурсов, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе для лиц с ОВЗ:
ЭБС Издательства «Лань»
ЭБС «ЮРАЙТ»


Интернат и общежитие отсутствуют.

