ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ

Приём заявок осуществляется до 25 января 2025 года на е-mail: serapl@mail.ru одним письмом с полным пакетом документов с темой письма «Конкурс Золотарёва». При несоблюдении одного или нескольких условий подачи заявки оргкомитет в праве не допускать до участия в конкурсе.
В пакет документов входит:
· заполненная заявка
· копия паспорта или свидетельства о рождении солиста (в номинации «Ансамблевое исполнительство» каждого участника коллектива)
· качественная фотография
· копия квитанции об оплате целевого взноса (бланк на сайте www.prokofievcollege.ru)
· согласие на обработку персональных данных солиста (в номинации «Ансамблевое исполнительство» согласие для каждого участника коллектива)

[bookmark: _GoBack]	После отправки анкеты-заявки по электронной почте в ответ будет отправлено письмо-подтверждение. В случае отсутствия ответного письма в течение трёх суток после отправки обязательно свяжитесь с оргкомитетом конкурса и убедитесь, что ваша информация получена и заявка зарегистрирована! 
	Оргкомитет конкурса оставляет за собой право закрыть приём заявок в любой номинации до объявленного срока, если количество участников в конкретной номинации превысило технические возможности конкурса.

