
    Атрашкевич   Елена   Викторовна (*1966) – председатель ОО «Белорусский союз композиторов».
   В 1989 году окончила теоретико-композиторский факультет Ленинградской государственной консерватории им. Н. А. Римского-Корсакова.
    С 1989 года работала  преподавателем  музыкально-теоретических дисциплин в Молодечненском музыкальном училище,  с 2002 года преподавателем музыкально-теоретических дисциплин высшей категории  в Минском государственном колледже искусств. По её инициативе в 2006 году на базе УО “Минский государственный колледж искусств” открыта новая специализация “Искусство эстрады (пение)”, комиссию преподавателей которой Елена Викторовна сформировала и  возглавляет на протяжении всего периода её существования. 
        Атрашкевич Е.В. с 1997 года — член ОО «Союз композиторов Республики Беларусь». Автор вокально-симфонических, камерных и хоровых произведений, эстрадных песен, вокальных циклов для детей, 15 детских мюзиклов, некоторые из которых хранятся в фондах Белтелерадиокомпании Республики Беларусь. Автор музыки к песне «Мiншчына», которая в 2006 году официально утверждена гимном Минской области.
    Музыкальные сочинения Е. В. Атрашкевич отмечены в числе победителей на международных конкурсах и фестивалях: Гран-При международного конкурса новой детской песни «День рождения» (г. Санкт-Петербург), фестиваль народного творчества среди детей и подростков «Рождественские каникулы» (г. Москва), «Звездочка»        (г. Одесса), телевизионном конкурсе «Южный экспресс» (г. Ялта), конкурсе   юных   исполнителей  «Sauies Starini» (г. Даугавпилс), республиканском телевизионном конкурсе юных исполнителей «Спяваем разам з аркестрам» и др.
         Атрашкевич Е. В. — автор  большого числа изданных  нотных сборников: сборник  песен для детей «Лодка детства» (на стихи белорусских поэтов); репертуарные  сборники «Спяваем разам», «Песни для детей на стихи Н.Танюкевич; сборник  пьес для юных исполнителей на духовых инструментах «Вдохновение» (часть 1 и часть 2) и др.
[bookmark: _GoBack]  Елена Викторовна Атрашкевич работает в составе жюри многих  международных, республиканских и областных музыкальных конкурсов. На данный момент является членом экспертной комиссии специального фонда Президента Республики Беларусь по поддержке талантливой молодежи.  В 2016 году избрана  членом  Правления  ОО «Белорусский союз композиторов». С  2019 года на  внеочередном съезде   ОО «Белорусский союз композиторов» избрана  его председателем.  По инициативе Атрашкевич Е.В. в 2019 году при  ОО «Белорусский союз композиторов» создан хоровой ансамбль современной музыки «Concertino» (худ.рук. и дирижёр Снитко А.И.), основу репертуара которого составляет исключительно музыка белорусских композиторов.
  

